

# XVIII ОТЧЕТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Вперед

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ ПРЕДПРИЯТИЯ

№ 44

(774)

Четверг, 19 ноября 1970 года

Цена 1 коп.

## В АВАНГАРДЕ БОЛЬШОГО ПОИСКА

### Партийно-организационная работа

Вся организационная работа парткома строилась согласно перспективного плана, составленного с учетом критических замечаний коммунистов, сделанных в ходе отчетно-выборных собраний и XVII партийной конференции. За отчетный период проведено 25 заседаний парткома с обсуждением партийно-организационных, идеологических и организационных вопросов.

Партийный комитет планомерно и последовательно занимался подготовкой к празднованию 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, осуществляя постоянный контроль за выполнением всех мероприятий по достойной встрече юбилея.

Особо важные и злободневные вопросы, например, «Итоги декабрьского (1969 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи партийной организации», «Об улучшении качества выпускаемой продукции» коммунисты выносили на обсуждение общих собраний и активов. В ближайшее время предстоит обсудить нам проблемы технического прогресса предприятия и участие коммунистов в этой работе.

К решению партийных, производственных и организационных вопросов систематически привлекался партийный актив. Активное участие в этой работе принимали коммунисты тт. В. Н. Леженин, Д. Ф. Логинов, И. С. Селезнев, В. С. Хрустов, П. В. Максимов, Н. П. Деднев и др.

Выполняя постановление XVII отчетной конференции, партком значительно улучшил контроль за выполнением принимаемых решений. Проведено три заседания парткома по проверке выполнения ранее принятых решений, введена карточка контрольных карточек. Принятые меры оказали положительное воздействие, в результате чего решения в основном выполнялись и являлись руководящим, целенаправленным материалом для первичных организаций.

В большинстве первичных организаций партийно-организационная работа находится на должном уровне. Вопросы хозяйственной, организационной, идеологической работы здесь находятся постоянно в поле зрения партийных бюро. Все это помогает выполнять поставленные перед коллективами задачи, улучшать воспитательную работу. Однако в ряде организаций, например, цех № 3, пожарная часть, при профкоме собрания проводились нерегулярно. Новому составу парткома предприятия необходимо повысить требовательность к секретарям в вопросах регулярности проведения собраний.

Отчетно-выборные собрания в цехах и отделах прошли организованно. Работа всех партбюро и секретарей признана удовлетворительной. В обсуждении работы первичных организаций за отчетный период принял участие почти каждый третий коммунист. По критическим замечаниям коммунистов будет разработан план мероприятий.

В партийных организациях строго спрашивают с коммунистов, нарушающих Устав КПСС и в первую очередь с тех, кто нарушает трудовую дисциплину и общественный порядок. Их у нас немного,

они находятся под постоянным контролем. Мы и впредь будем вести неустанную борьбу за чистоту партийных рядов.

Партийный комитет уделял должное внимание руководству первичных организаций, проводил семинары и совещания секретарей, партгруппиров, давал рекомендации по тематике партийных собраний и т. д. Для оперативного руководства все члены парткома были закреплены за определенными организациями.

За истекший год кандидатами в члены КПСС принято 57 человек. 62 процента из них — это лучшие рабочие, передовики производства. Хорошо была организована работа по росту рядов в первичных организациях цехов №№ 1 (секретарь партбюро Н. П. Деднев), № 19 (секретарь партбюро А. А. Башев). Недостаточно занимались этой важнейшей работой в цехах №№ 3, 8, 10, 12, 40, 42 и др.

На XVII конференции были избраны три комиссии по контролю за хозяйственной деятельностью: по экономике и снижению себестоимости (председатель И. Г. Павловский), по новой технике, техническому прогрессу и научной организации труда (председатель Д. Ф. Логинов), по качеству выпускаемой продукции (председатель И. С. Селезнев).

Партийные комиссии оказывают существенную помощь парткому, контролируя хозяйственную деятельность. В частности члены комиссии участвовали в подготовке партийно-хозяйственного актива, следили за разработкой и выполнением плана оргтехмероприятий, плана технического прогресса и социального развития коллектива. Вновь избранным комиссиям необходимо поддерживать более тесный контакт с цеховыми комиссиями, своевременно составлять планы работ.

Партком создал комиссию по контролю за ходом строительства газопровода (председатель П. В. Максимов). Члены комиссии положительно влияют на выполнение заданий по подготовке к пуску природного газа.

### О работе с кадрами

Администрация предприятия совместно с общественными организациями постоянно занимается улучшением качественного состава ИТР, обеспечением цехов недостающими рабочими кадрами, повышению их деловых качеств и политических знаний. Дипломированные специалисты среди среднего руководящего звена составляют сейчас 51 процент, среди ИТР — 70,3 процента.

В настоящее время на различных курсах при ОТО обучаются более 700 человек, в вечернем техникуме — более 200, более 300 рабочих повысили квалификационные разряды.

Однако в работе по подбору,

В 1969 — 1970 учебном году были скомплектованы и работали 40 школ основ марксизма-ленинизма. 22 кружка по изучению биографии В. И. Ленина, 11 теоретических семинаров. Более ста коммунистов работали пропагандистами, консультантами, методистами.

Политическая учеба проходила под знаком подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, основное внимание уделялось изучению ленинского теоретического наследия.

К пропагандистской работе мы привлекли лучшие силы партийной организации. На высоком уровне проводили занятия тт. П. П. Немков, Г. А. Грибов, Д. А. Решетников, В. А. Канаев, В. А. Рыжов, В. В. Сизоненко, М. А. Новиков, А. И. Лелюх, А. А. Ермошин, О. Н. Попов и многие другие.

Партком и первичные организации систематически контролировали ход занятий, принимали меры к их улучшению.

Большинство школ, кружков и семинаров справились с учебными программами и организовано закончили учебный год. Вместе с тем в отдельных организациях отмечались случаи переноса и срыва занятий, низкая посещаемость. Например, в цехах №№ 1, 3, 4, 11, 13, 14, 20, 40, ОГТ, ЖКО.

В этом году политсеть осталась прежней, только расширилась группа кружков, изучающих основы политических и экономических знаний. 6 октября начался новый учебный год. На первых занятиях изучались материалы торжественного заседания, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Прошло всего полтора месяца, но уже есть отдельные случаи срывов и переноса занятий в кружках и школах, где пропагандистами Ю. И. Булгаков, В. А. Трофимов, Низка посещаемость в школах, где пропагандистами В. Я. Рябин и В. С. Черняев.

Марксистско-ленинская подготовка наших кадров является от-

ветственным участком партийной работы и ей необходим неослабный контроль и постоянная помощь со стороны парткома и первичных организаций.

Агитационно-массовую работу на предприятии проводит большой отряд политинформаторов, агитаторов, лекторов общества «Знание», партийно-хозяйственный актив.

Партийный комитет недавно обсуждал состояние работы политинформаторов и обязал секретарей повысить требования к работе политинформаторов, систематически заслушивать их отчеты на партбюро. Новому составу парткома надо организовать более действенную теоретическую и методическую помощь политинформаторам с тем, чтобы беседы проводились регулярно, по широкой тематике экономической, культурной и политической жизни.

Большой вклад в дело воспитания трудящихся вносит первичная организация общества «Знание» (председатель Ю. А. Игошин). За отчетный период в цехах и отделах прочитано 350 лекций и докладов, из них 74 по ленинской тематике, 10 — по решениям декабрьского Пленума ЦК КПСС. Участвуя в областном смотре-конкурсе, наша организация была награждена поощрительным Дипломом и ценным подарком. Лекторы тт. Романов, Дембицкий, Веремешко, Сушков награждены Почетными грамотами республиканского правления общества. Однако в ряде цехов и отделов лекционной пропаганде уделяется все еще мало времени. Многие партбюро не включают лекции в планы своей работы.

Сейчас разрабатывается цикл лекций и докладов, посвященный XXIV съезду КПСС. Секретарям партийных бюро необходимо активней организовывать эти лекции в своих подразделениях.

Среди средств идеологической работы большую роль играет на-

глядная агитация. Неплохо обстоят дела с этим в цехах №№ 1, 6, 20, 41. Но надо отметить, что в большинстве подразделений наглядная агитация неконкретна и следовательно малодейственна. Созданный на предприятии художественный совет малочислен, неработоспособен.

Для проведения агитационно-массовой работы среди населения создано пять агитколлективов, которыми руководят коммунисты Г. А. Попов, А. И. Гусев, Б. Д. Кижаев, К. И. Логвиненко, В. П. Сеницын. Большую работу агитколлективы провели, готовясь к выборам в Верховный Совет СССР.

В летний период агитколлективы организуют работу по месту жительства на трех агитплощадках. Здесь еженедельно организуются лекции, беседы, просмотры кинофильмов. Большую работу проводит коллектив Дворца культуры «Октябрь». Здесь работает народный университет с рядом факультетов, проводятся тематические вечера. К ленинскому юбилею художественная самодеятельность дала восемь отчетных концертов.

В музее революционной, боевой и трудовой славы проводится воспитательная работа с молодыми рабочими, допризывниками, с пионерами. Советский комитет ветеранов войны наградил музей Почетной грамотой.

### На страже общественного порядка

В работе народной дружины принимает участие более 300 коммунистов, 65 руководителей подразделений и их заместителей.

За девять месяцев этого года было организовано 348 дежурств. Дружины цехов и отделов соревнуются за лучшую постановку работы, ежеквартально на заседаниях парткома подводятся итоги этого соревнования. Наилучших результатов добились народные дружины цеха № 42 (командир А. Н. Одонков), цеха № 16 (командир В. Н. Карвига), цеха № 18 (командир Н. А. Жариков), цеха № 1 (командир И. В. Крахтинов). Народная дружина нашего предприятия завоевала первое место и переходящее Красное знамя в социалистическом соревновании среди народных дружин города.

В этом году партком утвердил редколлегия сатирической газеты «Не проходите мимо» при штабе ДНД. Ни одного номера фотовитрины пока еще не выпущено. Ближайшая задача — незамедлительно наладить систематический выпуск фотовитрины.

расстановке и воспитанию кадров имеются существенные недостатки, по-прежнему предприятие испытывает нужду в специалистах ряда профессий. Все еще остается большой текучесть кадров: за девять месяцев, например, уволилось 350 человек, имеется известный разрыв между разрядом работ и профессиональной подготовкой рабочих.

О недостатках работы с кадрами свидетельствует и низкая трудовая дисциплина, большое количество нарушений общественного порядка. Ежегодный анализ состояния трудовой дисциплины показывает, что количество нарушений за последние три года не уменьшается. В цехе

№ 21 в этом году совершено 114 нарушений общественного порядка и прогулов, в цехе № 11 — 65, в цехе № 19 — 51, в цехе № 14 — 49, в цехе № 1 — 41. Подавляющее большинство прогулов и нарушений связано с пьянством. Одной из причин такого положения является низкая воспитательная работа в коллективах, не создано у нас вокруг прогульщиков, хулиганов общественного мнения, не в полной мере используются все средства воздействия.

Партийному комитету необходимо все вопросы трудовой дисциплины и общественного порядка постоянно держать в поле зрения.

# XVIII ОТЧЕТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## За дальнейшую эффективность производства

## Дозорные народа

(Из выступления П. В. МАКСИМОВА, председателя группы народного контроля)

Значительное место в своем выступлении уделил В. Ф. Охрименко производственной деятельности предприятия. В центре внимания стояли проблемы дальнейшего совершенствования технологических процессов, пересмотра устаревших норм выработки, проведения организационно-технических мероприятий, направленных на повышение производительности труда и снижение себестоимости выпускаемой продукции.

Вот некоторые итоги работы предприятия: план за десять месяцев этого года успешно выполнен, технологическая трудоемкость ряда изделий снижена на 8—16 процентов; производительность труда относительно того же периода 1969 г. выросла на 15,4 процента, а средняя заработная плата — на 3,6 процента. 96,8 процента роста объема производства осуществлено за счет повышения производительности труда.

Рентабельная работа предприятия позволила создать необходимые фонды развития производства, социально-культурного строительства, экономического стимулирования, с помощью которых осуществляется материальное поощрение работников.

Важным направлением в деятельности партийной организации предприятия были разработка и контроль за выполнением мероприятий по Письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве». В ходе обсуждения Письма было подано трудящимися 484 предложения. Экономический эффект от внедрения мероприятий, разработанных на основе этих предложений, красноречив: дополнительное производство валовой продукции возросло на 375 тыс. руб., дополнительный объем реализованной продукции на 275 тыс. руб., дополнительная прибыль — 260 тыс. руб. Значительная экономия металлов, электроэнергии, топлива.

Выполнение плана оргтехмероприятий за три квартала позволило коллективу предприятия механизировать ручной труд 26 человек, уменьшить расходы металлов, снизить трудоемкость изделий на 12 процентов, получить

условную годовую экономию в сумме 124 тыс. рублей.

Одним из главных условий высоких темпов роста производства является планомерное внедрение научной организации труда. В этом году разработано 12 планов НОТ, которые содержат 216 мероприятий. За девять месяцев от внедрения этих мероприятий получен экономический эффект в 36,9 тыс. руб. Однако разработка и внедрение планов НОТ не везде идет удовлетворительно. Очень плохо обстоят дела с решением данного вопроса в цехах №№ 4, 8, 11, 17, 31, 42, где инструкторы-методисты В. А. Усков, Г. М. Щеглов, В. А. Богданов, В. Г. Мякинни, П. И. Холобцев. Цехи №№ 17, 21, 22 сорвали сроки внедрения планов НОТ за 1969 год, срывают сроки и в этом году. НОТ — дело партийное. Поэтому партийные организации в своих подразделениях должны взять под неослабный контроль вопросы внедрения НОТ, строго спрашивая с нерадивых руководителей.

Большой вклад в выполнение производственных заданий внесли рационализаторы предприятия. Экономия от внедрения рационализаторских изобретений составила 136 тыс. руб. Хороших результатов в этой работе добились коллективы цехов №№ 1, 12, 30, 41, отдела, где начальником т. Кижаев, а также отдельные рационализаторы. Среди них рационализаторы — коммунисты В. И. Медведев, парторг цеха № 30, П. И. Новиков — парторг цеха № 18, В. М. Соплинов — старший мастер цеха № 21 и другие.

Большую работу по освоению новых изделий проделали производственные цеха. Несмотря на ряд трудностей, связанных с поддержкой предприятий-поставщиков, все цеха основного производства с задачами по выполнению плана прошлого и трех кварталов этого года успешно справились. Однако в силу причин различного характера на предприятии еще и сегодня имеются «узкие места». К «узким местам» относятся цеха №№ 41, 11, 13, 42, 2. Руководству предприятия, партийным организациям указанных цехов, необходимо принять меры по устранению причин, мешающих нормальной

деятельности цехов. Надо провести большую организаторскую работу по мобилизации коллективов на выполнение производственных заданий.

За отчетный период улучшила свою работу служба материально-технического обеспечения. Дефицит по материалам по сравнению с прошлым годом сократился.

Перевод предприятия на новые условия, по которым оно уже работает четвертый год, значительно повысил активность коллектива по выявлению внутрипроизводственных резервов, но эти резервы полностью не используются. Хозрасчет все еще не является полным из-за отсутствия прогрессивных нормативов и условий правильного учета всех затрат по цехам.

Одной из наиболее актуальных задач является коренное улучшение качества выпускаемой продукции. Ныне в результате проведения ряда мероприятий качественные показатели улучшились, повысился процент сдачи продукции с первого предъявления. Но недостатки еще не изжиты, в некоторых цехах нарушаются технологические процессы, по-прежнему высок процент брака к стоимости валовой продукции, имеется ряд рекламаций и т. д. Эти факты говорят о том, что вопросы улучшения качества выпускаемой продукции должны постоянно находиться в поле зрения партийного комитета, каждой партийной организации, руководителей всех служб, всего коллектива предприятия.

Выполняя постановление пленума областного комитета КПСС «О задачах партийных организаций по ускорению технического прогресса», на предприятии был разработан перспективный комплексный план технического прогресса, научной организации труда и социального развития. Партийный комитет должен строго контролировать выполнение мероприятий плана. В 1971 году перед коллективом поставлена ответственная задача увеличить объем производства, в том числе за счет роста производительности труда на 17,4 процента. Этого можно добиться с помощью дальнейшего повышения эффективности производства, активизации партийно-организационной работы в коллективах.

Большую роль в успешном выполнении программы развития народного хозяйства, намеченной XXIII съездом КПСС, принадлежит народному контролю. Группы и посты дозорных оказывают действенную помощь партийным, общественным организациям и всему коллективу в быстрейшем осуществлении планов и обязательств.

За истекший период группой народного контроля предприятия было проведено 43 крупных контрольных мероприятия и 38 проверок по сигналам трудящихся. Дозорные народа проверили выполнение мероприятий по смете за экономию и бережливость, использование рабочего времени, обеспечение предприятия топливом и электроэнергией, состояние и хранение металла, внедрение планов НОТ на производственных участках, ход строительства газопровода и т. д.

Итоги проверки обсуждались на расширенных заседаниях группы народного контроля с участием администрации и представителей общественных организаций. Вопросы, поднятые народными контролерами, решались на предприятии, в городском и областном комитетах НК и в других областных организациях.

Товарищи из нашей группы ведут большую, кропотливую работу с жалобами, заявлениями и предложениями трудящихся. В своих письмах трудящиеся обращают внимание в основном не на личные вопросы, а вскрывают недостатки, критикуют отдельных руководителей, выносят предложения о мерах улучшения работы в подразделениях.

Круг деятельности дозорных широк и главная заповедь их — выявленные недостатки не фиксировать, а исправлять положение дел, устранять на местах ошибки и промахи.

При проверке использования

нового оборудования выяснилось, что в практике нашего предприятия имеются факты безответственного отношения к заявкам на оборудование, без должного технико-экономического обоснования. Например, цех № 41 заказал шлифовальный станок, его смонтировали в 1967 г., а в 1969 году сняли и отправили на склад. Стоимость станка 11008 рублей. Та же картина наблюдается в цехе № 20. Мало использовались два новых станка, стоимостью 25000 руб., в цехах №№ 1, 31.

В цехах №№ 10, 14, 25, 42, ИНО не используются с момента установки монорельсы разной грузоподъемности. Затрачены большие средства, дорогостоящие материалы и все легло мертвым капиталом. Можно назвать и другое оборудование, заказанное непродуманно, без расчетов о целесообразности применения. По итогам проверки и для наведения порядка руководителям предприятия был выпущен приказ.

Многогранная работа по народному контролю требует большого внимания. Необходимо, чтобы все секретари парторганизаций оказывали повседневную помощь народным контролерам, направляя их работу. В свою очередь все группы и посты должны совершенствовать и разнообразить формы и методы своей работы.

Народные контролеры и впредь будут решать все возникающие вопросы с большевистской настойчивостью, проявляя нетерпимость ко всякого рода нарушениям, хищениям социалистической собственности.

В канун XXIV съезда КПСС, в обстановке политического и трудового подъема трудящихся народные контролеры направляют все усилия на то, чтобы предприятие досрочно выполнило годовой план к 24 декабря.

## Контролируя хозяйственную деятельность

(Из выступления секретаря партийной организации цеха № 20 А. К. СИНЧАГОВА)

Партийная организация нашего цеха систематически и планомерно занимается вопросами контроля за хозяйственной деятельностью. Коммунисты ставили самые насущные вопросы производственной жизни на обсуждение партийных собраний. Все собрания проходили активно, в результате обсуждения вырабатывались конкретные предложения. Дважды за отчетный период мы обращались к главному технологу с просьбой изменить систему планирования заказов для цеха, ввести поквартальную отчетность, вместо месячной. Выполнение плана каждого месяца мы начинаем

почти с нуля, не имея заделов. Это создает спешку и порой даже нервозность в работе.

Одно из партийных собраний было посвящено сохранности социалистической собственности. Из-за протекающей крыши у нас портится оборудование, инструменты, оснастка. Несмотря на неоднократные требования, цех № 10 до сих пор не занялся ремонтом. На этом же собрании был остро поставлен вопрос о мелких хищениях. В большинстве случаев мелкие хищения на производстве возникают из-за отсутствия в магазинах торгового необходимого товаров, очень нужных в любом хозяйстве. Именно их и стараются изготовить в цехе.

Хорошо работает в нашем цехе комиссия по качеству. На отчетном собрании ее работа была высоко оценена.

Большим авторитетом в цехе пользуется группа народного контроля. Регулярными стали рейды по рабочим местам, выпускаются сатирические листки, в основном они посвящены экономии и бережливости. Группа народного контроля постоянно занимается разбором заявлений по жилищно-бытовому вопросу.

Партийная организация цеха большое внимание уделяет и социалистическому соревнованию. Система подведения итогов прочно вошла в нашу жизнь. О результатах соревнования широко информируется весь коллектив.

## Оперативно решать вопросы

(Из выступления А. Ф. ЩИПУНОВА, электромонтажника цеха № 4)

Успешное выполнение государственного плана 1971 года будет во многом зависеть и от работы коллектива цеха № 4.

В новом году нашему коллективу придется много и напряженно трудиться, т. к. основная нагрузка по сборке ляжет на цех № 4. Но подготовлены мы к решению этой ответственной задачи очень плохо. Достаточно сказать, что по вновь запущенному в производство (почти полгода тому назад) изделию до сих пор не откорректирована техническая документация, не оборудованы необходимой организационной оснасткой участки, ряд операций не обеспечен технологической оснасткой. И не удивительно, что по плану четвертого квартала не сдано ни одного из этих изделий. Немногом лучше обстоят дела и с другими изделиями. Вообще программа четвертого квартала не обеспечена комплектующими изделиями и деталями, поставляемыми родственным предприятием.

Мы обращаемся к руководителям цехов и технических служб, снабжения, к партийным организациям с просьбой принять самые срочные меры для оперативного решения технических вопросов, для четкого обеспечения изделиями и деталями, а коллектив цеха № 4 приложит все усилия для своевременного выполнения программы.

## С точки зрения пропагандиста

(Из выступления пропагандиста В. В. СИЗОНЕНКО, цех № 9)

Партийная пропаганда — это одно из важнейших средств формирования марксистско-ленинского мировоззрения трудящихся.

Кабинетом политпросвещения и парткомом сделано много для того, чтобы наладить пропагандистскую работу на предприятии, организовать политическую учебу коммунистов, комсомольцев и беспартийных.

Как известно, большую роль в оказании помощи пропагандистам играют семинары, организуемые при горкоме КПСС. Эти семинары бывают один раз в месяц. Но вся беда в том, что они мало приносят пользы, т. к. проводятся в конце месяца, после того, как по этой теме уже прошли занятия в кружках и школах основ марксизма-ленинизма. Так было в прошлый учебный год и по инерции продолжается в этом.

На нашем предприятии пропагандистами являются, в основном, начальники цехов и отделов, которым затруднительно посещать семинары в конце месяца. Удобней проводить их во второй декаде, и посещаемость занятий резко возрастает.

Другой недостаток в проведении семинаров тот, что они орга-

низовываются в зале ДК, не приспособленном к записям. Необходимо также отметить, что уровень подготовки пропагандистов различен, и некоторые не владеют навыками преподавательской работы. Поэтому хотелось бы, чтобы на семинары по вопросам методики приглашались лекторы с большим опытом преподавательской работы.

Большой помехой в проведении политзанятий на предприятии является отсутствие в некоторых цехах специальных помещений для занятий. Кроме того, пропагандисты мало имеют в своем распоряжении наглядных пособий и особенно политических карт мира.

В заключение хочу пожелать кабинету политпросвещения, объединению «Знание» приглашать для чтения лекций в ДК товарищей, которые с достаточной ясностью смогли бы сделать содержательный доклад и ответить на все интересующие вопросы наших работников. Мир богат международными событиями, и информация о них должна быть правдивой, своевременно и интересно поднесена народным массам.

## Комсомольское собрание

### „Молодежь области — съезду партии“

20 ноября во всех цехах и отделах предприятия соберутся юноши и девушки на комсомольское собрание «Молодежь области — съезду партии». Это собрание является отчетом перед партией и народом о том, как молодежь претворяет в жизнь ленинские заветы, как трудовыми начинаниями встречает XXIV съезд КПСС, создает комсомольский фонд экономии.

Для участия в собрании приглашаются ветераны партии и комсомола, передовики производства, руководители подразделений.

Участвуя в областном комсомольском собрании, молодежь конкретизирует ранее принятые обязательства в честь XXIV съезда КПСС, сосредоточит внимание на создании комсомольского фонда экономии.

Редактор А. А. БУХТИЯРОВА.

### СОСТАВ ПАРТКОМА

АЛОВ М. Ф.  
БОЧКАРЕВ Г. А.  
ЗБРОЖЕК И. В.  
КУЗНЕЦОВ Ю. С.  
ЛОСЕВ Е. Ф.  
МАКСИМОВ П. В.  
МАЛОВ Л. П.  
МОРОЗОВА О. Н.  
НЕМКОВ П. П.  
ОХРИМЕНКО В. Ф.  
ПРОХОРОВ Н. И.  
РАССУДОВСКИЙ В. А.  
РЯБИКОВ Е. Н.  
ФЕДОРОВ Н. П.  
ШАРОВ А. Е.

Секретарем партийного комитета избран В. Ф. ОХРИМЕНКО, заместителями секретаря — Л. П. МАЛОВ и И. В. ЗБРОЖЕК.